

Ecouri sportive IHR

HELIADIȘTII PE ROȚI



74 de elevi s-au adunat pentru a participa la competiția de biciclete "HELIADIȘTII PE ROȚI".

Competiția a avut loc pe terenul de sport al școlii, unde și-au pus la încercare abilitățile într-un traseu tehnic de îndemânare. Copiii au avut ocazia să-și îmbunătățească coordonarea, echilibrul, viteza și agilitatea pe măsură ce au parcurs traseul cu dificultăți ușoare pregătit de organizatori.

Traseul competiției a inclus provocări care au pus accent pe conștiința ecologică, cum ar fi evitarea benzilor delimitatoare "care poluau", a zonelor cu plastic care simbolizau deșeurile de plastic și menținerea apei într-un pahar fără a o vărsa (simbolizând conservarea apei). Aceste activități au subliniat importanța protejării mediului și au învățat copiii să fie mai responsabili, fiecare luându-și la final un angajament personal prin care să protejeze mediul, notat cu mâna lor în jurnalul evenimentului.

Părinții și asociația de părinți s-au implicat activ în organizarea competiției, contribuind la pregătirea traseului, la arbitrarea evenimentului și susținându-și copiii cu entuziasm de pe margine. Asta a creat o atmosferă specială, încărcată de emoție și de entuziasm și a întărit legătura între copii, între părinți și copii și întreaga comunitate școlară.

Competiția de biciclete "HELIADIȘTII PE ROȚI" a fost o zi plină de bucurie, de muzică, de încurajare și de învățare pentru toți participanții. Felicitări tuturor celor implicați și mulțumiri "micilor iubitori de biciclete"!

Ai pasiune pentru ciclism? Participă și tu la următoarea ediție și fii parte dintr-o tradiție școlară ce se conturează!

Ce au învățat copiii în urma acestui concurs?

Beneficiile ciclismului

Au învățat beneficiile fizice, mentale și sociale ale mersului pe bicicletă

Conștientizare ecologică

Au învățat să aibă grijă de mediul înconjurător și să înțeleagă impactul acțiunilor lor asupra acestuia

Abilități de ciclism

Și-au dezvoltat abilitățile de ciclism, îmbunătățindu-și coordonarea, echilibrul, viteza și agilitatea

Valori sportive

Competițiile sportive îi învață pe copiii valori importante precum voința, participarea, efortul, perseverența și spiritul de fair-play. Aceste lecții pot fi aplicate nu doar în sport, ci și în viața de zi cu zi.

